

2015年7月13日 星期一 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

蓝狮子金融 www.lsdp2p.com

咸宁首家互联网金融理财平台

地址: 咸宁大道29号咸宁中亿金联 0715-8261868

“配资宝”系列理财产品，年化收益率最高达：

18%



我市首家在沪挂牌企业诞生

# 咸宁富洋实业在沪成功挂牌

本报讯(记者原子 通讯员熊松)7月10日,咸宁富洋实业有限公司在上海股权托管交易中心成功举行O板挂牌仪式(股票代码:富洋实业 206215),成为我市首家在沪挂牌企业。

咸宁富洋实业有限公司位于咸宁高新区、长江工业园中心地带,目前为我市首家专业生产与销售不锈钢管的企业。该公司全套生产设备均为国内目前最先进、最成熟的设备,生产与研发力量雄厚,可生产不锈钢市场各类规格与型号的管材,包括方管、圆管、矩管、压花管等。其产品被广泛应用于防盗窗、防盗网、楼梯扶手、市政不锈钢工程管生产制作等。

“此次挂牌,希望能够通过上海股权托管交易中心这个通往资本市场的桥梁,实现多渠道融资,寻找一批志同道合的同仁,把富洋实业做强做大,努力打造内地生产制造不锈钢管的标杆企业。”该公司董事长王兴长表示。

据悉,上海股权托管交易中心由上海市政府批准设立,归属上海市金融服务办公室监管。该中心致力于与中国证监会监管的证券市场实现对接,除为挂牌公司提供定向增资、重组并购、股份转让、价值挖掘、营销宣传等服务外,还对挂牌公司规范运作、信息披露等市场行为予以监管,努力为挂牌公司实现转主板、中小板、创业板上市发挥培育、辅导和促进作用。



## 链接:

咸宁富洋实业有限公司于2011年10月在咸宁高新区购地110亩,总投资1.2亿元,注册资金2000万元,管理与技术人才均从中国不锈钢基地(佛山)引进,目前员工总计50人。公司不锈钢管销售以公司所在地为中心,以咸宁各县市区各大商户作为厂家直销

点,辐射省内。

2014年12月咸宁富洋实业有限公司全资收购原湖北向阳湖应祥生态农业有限公司,更名为湖北向阳湖尚品生态农业有限公司,该公司占地两百余亩,主要从事生态采摘、观光旅游、农家乐、垂钓等,农产品有葡萄、提子、草莓、小香瓜、南丰桔、沙糖桔等。

乘势而上 主动作为

## 我市国家生态保护与建设示范区建设提速

本报讯(记者庞贊)近日,记者从全市国家森林城市创建工作暨国家级生态保护与建设示范区建设推进会上了解到,我市将加快推进国家生态保护与建设示范区建设。

今年4月23日,国家发改委等11部委联合公布了全国生态保护与建设示范区名单,推选全国30个市级行政区、113个县级行政区作为国家级生态保护与建设示范区,我市以湖北省首位顺序列入示范区名单,是全省唯一一个市级国家生态保护与建设示范区。

会议指出,在推进国家级生态保护与建设示范区建设过程中,要坚持国家标准,强化生态保护与建设的理念,自觉把生态文明建设融入经济、政治、文化和社会建设全过程,把绿色化作为推进新型工业化、城镇化、信息化、农业现代化的“底色”,统筹处理好森林城市、城市建设与林业产业发展的关系,把生态保护、林业发展与产业发展有机结合起来。

要乘势而上,加快推进国家生态保护与

建设示范区建设。各地各部门务必把生态保护与建设摆在更加突出的位置,牢固树立“绿色决定生死”的理念,坚持科学发展进一步到位,在经济社会发展和生态环境保护相互协调的基础上,坚持生态环境保护优先,强化规划引领,策划、储备和实施一批生态保护与建设项目。抓好制度创新,加强科技支撑,按照国家要求和省委、省政府对咸宁的科学定位,有步骤、分阶段地推进生态保护与建设示范区建设。

## 我市今年征兵工作全面展开

征集大学生入伍比例和标准提高

本报讯(记者程统 通讯员葛先旺)近日,记者从全市征兵工作电视电话会议上获悉,我市今年征兵工作已全面展开,今年征集大学生入伍比例和标准提高。

2014年,我市完成了1120名新兵征集任务。今年我市征兵数量预计比去年略有增加,其中大学生征集比例提高,标准更高。我市今年征兵工作将分四个阶段进行:7月1日至7月31日为组织准备和宣传发动阶段;8月1日至8月15日为初检初审和体

检阶段;8月16日至9月5日为政审和审批定兵阶段;9月10日至9月30日为新兵交接起运和征兵总结阶段。

目前,大学应届毕业生和在校学生体检政审工作已经提前展开,后续报名和应征的大学生体检、政治考核工作采取小批量集中或随机灵活的方式组织。另外,针对兵役登记全程网上组织的新变化,各单位从强化组织领导、加强业务培训、深入宣传发动、科学部署任务等方面入手,取得了阶段性成效。

截至7月7日,全市户籍适龄青年网上应征报名总数是去年任务数的4倍。

会议要求,全市各级各部门要把征兵工作作为一项严肃的政治任务,列入重要议事日程,强化责任意识和职责意识,切实抓好落实。要在市政府统一领导下,在兵役机关组织协调下,恪尽职守,各司其职,各尽其责,努力形成党委领导、军政主管、部门配合、征兵办协调、职责明确、上下联动、齐抓共管的工作格局,确保今年征兵工作任务圆满完成。

## 湖北中健医疗用品有限公司总经理率员工献血

近段时间阴雨连绵,市中心血站街头采血量骤减,临床用血紧张,许多手术被迫推迟。湖北中健医疗用品有限公司主动联系市中心血站,开展了“关爱生命,捐血救人”的爱心献血活动。

7月3日上午,流动献血车一开进公司场内,公司领导和员工们纷纷从工作岗位赶到献血车前,在进行了登记、体检、乙肝、转氨酶初筛等环节后,依次上车进行采血。他们当中有的是第一次献血,也有连续数次献血的老献血者,大家欢声笑语,就像给病人送礼物一样,没有紧

张气氛。公司总经理叶敏是第6次参加无偿献血,他在动员会上说:自从参加献血以来,感觉献血对身体有好处,能降低心血管疾病的发生率,促进血液新陈代谢,还能拯救生命,给他送去幸福和生命的希望,是一件特别有意义的事情;企业要回报社会,承担社会责任和义务,员工要奉献爱心。销售部经理余中义到如今献血总量有1000多毫升,他说献血有益身心健康,以后自己或家人可以优先用血,还可以报销血费,献血利己助人。

据了解,湖北中健医疗用品有限公司从

2013年起,每年组织员工参加献血,本次献血人数28人,采血9200毫升。因为天气炎热,考虑到许多员工在一线工作比较辛苦,许多员工经过初筛体检,身体暂时不宜献血,我们婉拒了很多员工的献血要求,虽然他们没有献血,但他们的拳拳爱心依然令人感动。他们用实际行动弘扬了无私奉献的人道精神,同时也展示了中健人勇于担当、回馈社会、大爱无疆的精神风貌。(罗星丽)

  
南大血知识专栏



无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口  
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

## 嘉鱼官桥镇入选全省旅游名镇

本报讯(记者庞贊)近日,省政府公布了全省第二批旅游名镇名单,11家旅游名镇中,我市嘉鱼县官桥镇位列其中。

据悉,第二批湖北旅游名镇创建工作自2011年启动。按照旅游名镇创建评定办法及程序,经组织验收、评审与公示,有11个单位(含1个自创)达到了创建标准。

嘉鱼官桥镇人文底蕴深厚,现今遗存有南宋天奇宫、晚清温家凉亭等27处人文古迹。如今,生态人文古迹建筑已成为该镇旅游业的重要景点,年接待游客人数达4.8万人次,涉及30多个国家和地区。

## 市、区残联举行招聘会服务残疾人就业

本报讯(记者吴青朋 通讯员张兹雄)7日,市、区残联联合举办“残疾人就业专场招聘会”,为用人单位和残疾人提供免费、便捷的就业招聘服务。

残疾人就业渠道相对较窄,就业空间小。为此,市、区残联积极为他们搭建平台,此次“残疾人就业专场招聘会”上,咸宁市月生服饰等用人单位提供了包装、制作等就业岗位。30多名残疾人前来应聘,近10人达成就业意向。

考虑到残疾人行动不便,招聘会前,市、区残联把招聘单位请到残联就业服务所,并通过手机短信、电话、QQ等方式将岗位信息发送给残疾人,方便他们选择。

## 通山加强宗教场所餐饮安全监管

本报讯(通讯员王桂菊)近日,通山县食品药品监督管理局、通山县民族宗教事务局联合下发《关于加强宗教活动场所餐饮安全监管工作的通知》,全面加强全县宗教活动场所集体聚餐食品安全工作监管。

通知要求,宗教活动食品加工场所应距离粪坑、污水池、暴露垃圾场(站)、旱厕等污染源25米以上;负责人应指定专人负责采购食品;加工好的饭菜应当在2小时内提供给就餐者食用;宗教活动场所集体聚餐严格落实食品留样制度,每个品种留样不少于100克;聚餐场所应当配备基本的餐饮具清洗消毒设施。从源头上预防宗教活动场所集体聚餐引发食物中毒和其他食源性疾病的发生。

